



厦门招行为市民提供便捷的市民卡办理服务。

文/本报记者 严明君

图/厦门招行 提供

“选择到招行办市民卡，看重的就是他们的高质量和丰富的配套服务。”上周，记者来到厦门招行网点，遇见了前来办理市民卡的曾小姐和其家人，曾小姐说：“我是通过同事的极力推荐，了解到招行卡平时关联的生活优惠有很多，今天就带家人一起来办了。”记者从现场了解到，自5月25日厦门市民卡（社会保障卡）试行发卡以来，已经有许多市民成功在厦门招行办理了市民卡。目前，厦门招行为市民准备了便捷、完善的线上线下办卡服务，全市24家网点支持市民卡办理，立等可取。与此同时，招商银行App以及厦门市人社局官网等渠道也支持线上申请。

“有了这张卡，生活出行的各种需求基本都能解决。市民卡不仅可以拿来借阅图书、购买轮渡船票，今后还能用于旅游、缴存公积金等，功能十分强大。”厦门招行零售银行部相关负责人告诉记者，申请招行市民卡，既能体验市民卡自带的众多便捷功能，还能享受招行安全稳定的服务和特别提供的多重福利，包括免办卡费、年

费、小额账户管理费、挂失费、密码重置费、手机银行转账手续费等。签发电子社保卡可领取“医保电子凭证”实现医保购药展码支付，还能在招行App上查询人社信息、养老金、医保明细、医保定点机构和药品目录。如果是首次办理招行卡的市民，可享受价值168元的“新人大礼包”，内含实用的话费券、生活券、商城券、饭票券等。

值得一提的是，针对厦门客户，招商银行App特别开辟了“厦门专区”，市民可以享受众多本地便民服务和吃喝玩乐福利，包括饭票、影票优惠等精选商户活动及生日礼、绑卡交易红包。

成为招行客户

享更多便捷服务

招行App 便民场景 “一网打尽”

去年底，招商银行App发布了8.0版本，推出了“在线财务规划”“开放记账”“招行名家说”等全新功能板块，并全新改版生活频道，接入包括社保、公积金、高德打车、顺丰速递、沃尔玛、饿了么等在内的300余家合作机构，覆盖便民、出行、旅游、快递、购物、外卖、文娱、教育、健康等高频生活场景。同时，招商银行App“两票”领域进一步深耕，与星巴克、肯德基、哈根达斯、万达院线等头部伙伴开展全国性合作。此外，新版本App还上新了开放登录功能，支持微信登录和Apple ID登录，也是目前唯一支持Apple ID登录的银行App。

目前，招商银行App还可支持查询中国人民银行征信系统个人信用报告，报告内容除了可以在App内直接在线查看外，还能以加密附件的形式发送到指定的电子邮箱下载保存。

值得一提的是，招商银行App于2018年上线的“厦门专区”，为市民提供了众多专属特色服务，包括电子社保卡、医保电子凭证、个人信用报告查询、公积金查询等，可体验更多量身打造的便民功能。此外，专区还提供理财产品服务、高德打车、鼓浪屿船票购买、水电费及党费缴交功能、不定期免费赠送公交周卡，并汇集了超过2000家餐饮门店、商城影院的优惠信息，一站式搞定市民的休闲生活，逛超市、接受家政服务也更为便捷优惠。

量身定制 尊享全方位财富管理

招商银行时刻关注客户需求，致力于为客户制定个性化、全方位、专业的财富管理方案，量身定制财务规划，为贵宾客户的投资、消费、教育和退休养老做出精心安

排。同时，招商银行还提供了品种丰富的投资理财产品、精确及时的财富管理资讯、快捷方便的理财渠道以及客户独享的手续费率优惠，并精心为贵宾客户打造了商旅出行、子女教育、娱乐休闲等全方位权益。

点击

招商银行市民卡

惠民体验全升级

功能强大:电子凭证、社保经办、就医结算、信息记录、缴费和待遇领取、交通出行、金融支付、图书借阅；

六项费用全免:免年费、免挂失补卡费用、免开卡工本费、免每月前3笔跨行取款手续费、免账户管理费、免手机银行转账费用。

招行市民卡在手

医保无卡支付轻松拥有

办理招行市民卡，签发电子社保卡领用“医保电子凭证”，可通过招行App实现医保购药展码支付，App内还可查询人社信息、养老金、医保明细、医保定点机构和药品目录，轻松实现医保卡电子化，方便又安全，解决丢卡烦扰。

办卡可领多项好礼

推荐办卡更享惊喜

市民办理招商银行市民卡，均有惊喜实物礼品相赠。申领电子社保卡、绑定微信和支付宝消费可参与现金抽奖。新客户还可享受价值168元的优惠券“新人大礼包”。

不仅如此，近期招商银行还推出了“人‘荐’人爱、惊喜不断”活动，推荐人每成功推荐1位亲友成为招商银行储蓄卡新客户，即可获得专属推荐奖励，多荐多得。被推荐人可享受新户专享三重好礼，包括礼包、现金券及黄金抽奖机会等。

(以上活动具体详情以招商银行公告为准，扫描二维码下载招商银行App或登录招商银行官网、拨打咨询电话95555了解更多详情。)